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Agricultorii din cooperații,
scutiți de unele taxe și
impozite

Agricultorii și, în general, cei care fac
parte din grupurile de producători constituite
conform prevederilor O.G. nr. 37/2005,
repsectiv prin Legea nr. 164/2016,
beneficiază de scutiri de la plata impozitelor
locale datorate pentru bunurile imobile pe
care le dețin și care sunt aferente producției
valorificate prin cooperativa agricolă. Cu alte
cuvinte, nu plătesc impozit pe terenurile pe
care le folosesc pentru culturi sau pentru
construcțiile în care își țin animalele, de
exemplu. „Precizăm că prevederile actului
normativ intrat în vigoare începând cu data
de 01 ianuarie 2017, se aplică având în
vedere caracterul special al Legii nr.
566/2004 a cooperației agricole în raport cu
prevederile Legii nr. 227/2015 privind Codul
fiscal, cât și faptul că Legea nr. 164/2016
este ulterioară Codului fiscal”, se arată într-
un comunicat al SPIT Constanța.

Opoziția a depus moțiunea 
de cenzură în Parlament

Moțiunea de cenzură inițiată de PNL și
semnată de parlamentari ai USR și PMP a
fost depusă în Parlament. Liderul PNL,
Ludovic Orban, spunea că parlamentarii
care nu vor vota moţiunea sunt “lacheii” lui
Liviu Dragnea. Liberalii vor ca moţiunea să
fie citită în plen luni, iar spre sfârşitul
săptămânii viitoare să aibă loc votul,
calendarul urmând să fie stabilit de Biroul
Permanent reunit. În textul moţiunii, liberalii
reproşează Guvernului creşterea indicelui
ROBOR, creşterea inflaţiei, modificările
aduse Codului fiscal, dar şi amânările pentru
recepţia autostrăzilor Lugoj - Deva şi Sebeş
- Turda. „Am ajuns astăzi să dezbatem o
moţiune de cenzură împotriva celui de-al
treilea guvern garantat de domnul Dragnea,
deoarece Guvernul Dăncilă ameninţă, prin
miniştri săi, proprietatea privată a 7 milioane
de contribuabili la Pilonul 2 de pensii. Nu
există nicio garanţie că Guvernul Dăncilă nu-
i va lăsa pe actualii angajaţi fără banii de
pensie! Am ajuns cu toţii să ne ruşinăm
atunci când vorbim despre Guvernul
României, fie în plan extern, fie în interiorul
ţării. Nu a fost niciun moment un secret
faptul că doamna Viorica Dăncilă nu
îndeplineşte decât formal această funcţie,
adevăratul prim-ministru fiind, în fapt,
domnul Liviu Dragnea”, afirmă PNL, conform
unui draft al moţiunii de cenzură. De
asemenea, liberalii mai susţin în textul
moţiunii că “justiţia şi instituţiile statului au
ajuns doar nişte unelte politice pentru
Guvernul-marionetă controlat de Liviu
Dragnea. Liderul PNL, Ludovic Orban,
declara că liberalii se bazează pentru a
susţine moţiunea pe USR şi PMP, că
aşteaptă semnături şi de la Pro România,
partidul fondat de Victor Ponta, dar că
negociază cu toată lumea, iar negocierile vor
continua cu fiecare parlamentar şi cu fiecare
grup până în ziua votului. Liderul PNL a
adăugat că, prin această moţiune de
cenzură, parlamentarii sunt supuşi unui
“examen de conştiinţă” şi înseamnă că cei
care nu susţin moţiunea sunt lachei ai lui
Dragnea.

Pe scurt.

Până la urmă, aleșii locali au
ieșit în câștig din urma
modificării statutului

aleșilor locali. Sigur, nu este cine știe
ce modificare care să mute munții din
loc, dar tot au o viață mai bună.
Senatul a adoptat, în şedinţa plenului
de miercuri, în calitate de Cameră
decizională, propunerea legislativă de
modificare a Legii statutului aleşilor
locali, care stabileşte ca mandatul
consilierilor, primarilor şi preşedinţilor
de consilii judeţene să nu înceteze de
drept în cazul în care partidul pe
listele căruia au candidat fuzionează
cu alt partid. În favoarea actului
normativ s-au pronunţat 77 de
senatori, iar 34 au fost împotrivă
(PNL, USR şi PMP).

n ACUZAȚII DE TRASEISM
POLITIC n Propunerea legislativă,
iniţiată de un grup de deputaţi PSD şi
ALDE, are ca obiect de reglementare
modificarea Legii 393/2004, în sensul
că pierderea de către alesul local a
calităţii de membru al partidului politic
pe lista căruia a candidat să nu
determine pierderea mandatului de
ales local, în situaţia unei fuziuni prin
absorbţia partidului politic respectiv.
Prin excepţie, în cazul în care două
sau mai multe partide fuzionează,
consilierul local sau judeţean ales pe
lista unuia dintre aceste partide
politice devine independent. De
asemenea, calitatea de primar şi,
respectiv, de preşedinte de consiliu
judeţean încetează de drept înaintea
expirării duratei normale a mandatului
în cazul pierderii prin demisie a
calităţii de membru al partidului politic
sau al organizaţiei minorităţii

naţionale pe a cărei listă de
competitor electoral a fost ales. Prin
excepţie, în cazul în care două sau
mai multe partide fuzionează,
primarul sau preşedintele consiliului
judeţean ales pe lista unuia dintre
aceste partide politice devine
independent. „Legiuitorul vrea ca să
nu existe vreo sancţiune de pierdere
a mandatului pentru o persoană care
se află într-un partid ce ia o decizie
de fuziune care excede voinţei
individuale. El devine independent, în
sensul că nu a candidat pe lista
respectivei fuziuni”, a explicat
senatorul PSD Şerban Nicolae,
conform Agerpres. Senatorul PNL
Eugen Pîrvulescu a precizat că
Partidul Naţional Liberal respinge
“categoric” traseismul politic şi actul
normativ. Şi senatorul USR Florina
Presadă a susţinut că actul normativ

nu este moral şi contravine
intereselor de reprezentare a
cetăţenilor români. „Dacă un consilier
local sau judeţean a fost ales pe
listele unui partid înseamnă că el a
ajuns în acel consiliu în baza unui
program politic, electoral al
respectivului partid. În condiţiile în
care consilierul ajunge membru al
unui alt partid, el nu poate să spună
că reprezintă electoratul în baza
promisiunilor făcute în campania
electorală. USR consideră că este o
lege cu dedicaţie pentru partide care
urmează să piardă consilieri locali şi
judeţeni”, a spus Presadă, la
dezbaterile din plenul Senatului. Chiar
dacă legea a trecut și de Senat, va
intra în vigoare doar dacă va fi
promulgată de președintele Klaus
Iohannis și va fi publicată în Monitorul
Oficial.

Unii spun că s-a legiferat traseismul politic

Aleșii locali vor rămâne 
în funcție mult și bine?

Acuzații grave

Scandalul din UDTTMR, departe de a fi stins.
Iar s-au inflamat spiritele

Conflictele din UDTTMR izbucnite
în urmă cu aproape doi ani sunt
departe de a se fi stins. Deși lucrurile
s-au mai calmat între timp, luptele
încă se poartă între cei care vor să
pună mâna pe conducerea Uniunii.
recent, Comitetul de Reorganizare al
UDTTM a trimis un comunicat de
presă în care îi acuză pe foștii lideri
că încearcă să își aroge funcții în mod
abuziv. Redăm integral comunicatul:

„Mai mulți membri ai Comitetului
de Reorganizare a UDTTMR au fost
contactați pentru „negocieri” de către
anumite persoane care, din punct de
vedere moral,statutar și legal,nu doar
că au provocat grave prejudicii de
imagine, morale si financiare
comunității tătare dar - conform
deciziilor judecătorești si interne - nu
mai exercită nici o funcție de decizie
în cadrul Uniunii Democrate a
Tătarilor Turco-Musulmani din
România(UDTTMR). Indivizi din sfera
de interese a unor cunoscuti foști
lideri condamnati sau cercetați penal

trimit mesaje prin care își arogă
funcții imaginare, cum ar fi, de
exemplu, o asa-numită „comisie de
dialog”. Aceste acțiuni pot fi
suspectate drept o incercare de
sfidare a tătarilor care, în aceste
momente, suportă atât rușinea
trădării, abuzurilor, condamnărilor
fostei conduceri cât și dezastrul
pierderii fondurilor alocate de statul
român și reprezentării parlamentare a
etniei.

În contextul în care tătarii din
România trebuie să condamne ferm
orice compromis cu cei care au
abuzat de funcțiile și încrederea
acordată de comunitate pentru
interese și ambiții personale, atât
instanțele judecătorești cât și statutul
UDTTMR au anulat orice
reprezentare legală a grupului condus
de Eserghep Gelil astfel că orice
încercare de “dialog” - “negociere sub
forma unor “comisii” nereprezentative
(fie ele și semnate

de vice-președintele demisionar

din primăvara anului trecut, Dede
Perodin), sunt lovite de nulitate. Pe
fondul crizei de autoritate provocate
de fosta conducere și în așteptarea
deciziilor referitoare la fraudele
imense raportate de către Curtea de
Conturi în cadrul organizației din
timpul mandatului cetățeanului
Eserghep Gelil, membrii fondatori ai
UDTTMR alături de numeroși
intelectuali s-au întrunit în Comitetul
de Reorganizare a Uniunii
Democrate a Tătarilor Turco-
Musulmani din România pentru a
asigura continuitatea reprezentării
etniei in relația cu statul român.
Decizia unanimă este respingerea și
condamnarea categorică a oricărei
tentative de a “negocia” destinele și
interesele tătarilor turco-musulmani
din Romania cu cei care, atât pe
durata funcțiilor de reprezentare a
etniei cât și în viața privată, au
dovedit imoralitate, lipsa capacității
de conducere ori s-au impus prin
dezbinare și ilegalități.”
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